
2021D17428 VERSLAG HOUDENDE EEN LIJST VAN VRAGEN 

De vaste commissie voor Economische Zaken en Klimaat belast met het 
voorbereidend onderzoek van dit voorstel van wet, heeft de eer als volgt 
verslag uit te brengen in de vorm van een lijst van vragen en antwoorden. 
Onder het voorbehoud dat de hierin gestelde vragen voldoende zullen zijn 
beantwoord, acht de commissie de openbare behandeling van het 
voorstel van wet genoegzaam voorbereid. 

De fungerend voorzitter van de commissie,
Azarkan 

De griffier van de commissie,
Nava 
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Nr Vraag 
1 Kan nader worden ingegaan op de voorwaarden voor de aflossing 

van de ontvangen bedragen van de voucherkredietfaciliteit in de 
periode 2022–2028? 

2 Is de aflossingstermijn voor de voucherkredietfaciliteit standaard 
tot 2028? 

3 Zijn er uitzonderingsmogelijkheden waardoor bedrijven niet in de 
periode 2022–2028 hoeven terug te betalen, maar dit in een 
aangepaste periode of ritme kunnen doen? 

4 Voor welk bedrag is momenteel een beroep gedaan op de 
voucherkredietfaciliteit? 

5 In hoeverre is met de huidige vormgeving van de voucherkrediet-
faciliteit geborgd dat alle reisorganisaties gebruik kunnen maken 
van een garantieregeling? 

6 Wat is de verwachting ten aan aanzien van alsnog goedgekeurde 
verzoeken bij de steekproeven van de bezwaar- en beroepschriften 
door de RVO? 

7 Hoeveel reisorganisaties zullen naar verwachting met de beschik-
bare 400 miljoen euro kunnen worden geholpen? Wat zijn de 
kenmerken van deze bedrijven? Hoeveel en welke reisorganisaties 
worden naar verwachting niet bereikt? 

8 Klopt het dat de werkwijze van reisorganisaties bepalend is voor 
de hoogte van de TVL en dat het ene bedrijf de reissom als 
omzetverlies kan opvoeren en het andere bedrijf alleen de 
bemiddelingskosten, met als gevolg dat de TVL bij het eerste 
bedrijf vele malen hoger uitvalt? Zijn hier veel signalen over 
ontvangen?
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